Тренировочный тест по физике 11 класс. №166
1. Физический смысл силы: сила …

1) Показывает, на сколько изменяется скорость тела за единицу времени.

2) Численно равна единице, если телу массой 1 кг сообщено ускорение 1 м/с².

3) Показывает, на сколько изменилось ускорение за единицу времени.

4) правильного ответа нет

2. Первый закон Ньютона утверждает, что . . .

1) Скорость тела меняется при переходе из одной системы отчета в другую.

2) В инерциальной системе отчета скорость тела не меняется, если сумма сил, действующих на тело, равно нулю.

3) Тела взаимодействуют с силами, равными по модулю, но противоположными по направлению.

4) На тело, погруженное в жидкость, действует выталкивающая сила.

3. Идеальный газ участвует в изотермическом процессе. Первый закон термодинамики для этого процесса имеет вид:

1) Q = ΔU + A

2) Q = ΔU

3) Q = A

4. Для изохорного процесса в идеальном газе первый закон термодинамики имеет вид:

1) Q = ΔU + A

2) Q = ΔU

3) Q = A

5. Коэффициент полезного действия η цикла Карно равен:

1) (Т1−Т2)/Т2
2) (Т1−Т2)/Т1
3) Т1/(Т1−Т2)

6. По кольцевой автомобильной дороге длиной L = 15 км в одном направлении едут грузовой автомобиль и мо​тоцикл со скоростями соответственно V1 = 40 км/ч и V2 = 80 км/ч. Если в начальный момент времени они находились в одном месте, то автомобиль отстанет от мо​тоцикла на два круга, проехав:

1) 30 км
2) 45 км
3) 54 км
4) 62 км

7. Автобус движется прямолинейно и равноускоренно с ускорением а = 1,5 м/с2. Если за время t = 6 с скорость автобуса увеличилась до v2 = 18 м/с, то первоначальное значение скорости автобуса v1 равно:

1) 1 м/c
2) 3 м/с
3) 5 м/с
4) 9 м/с

8. Колесо катится без проскаль​зывания с постоянной скоростью по горизонтальному участку до​роги.
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Отношение скорости vD точки D на ободе колеса к ско​рости vA точки А на ободе колеса равно:

1) 0
2) 1/√2
3) 1
4) √2

9. Температура идеального газа понизилась от t1 = 567 °C до t2 = 147 °C. При этом средняя кинетическая энергия движения молекул газа:

1) уменьшилась в 2 раза
2) уменьшилась в 3,85 раза
3) не изменилась
4) увеличилась в 3,85 раза

